
 
Παρασκευή, 17 Ιουνίου 2016 

 

Αγαπητό Μέλος, 

Το e-Ενημέρωση συντάσσεται, κάθε εβδομάδα, με τη δημοσιογραφική επιμέλεια του 

Ε.Β.Ε.Π. (επικοινωνία: τηλ. 210 4170529, e-mail : studies@pcci.gr). 
 

Mε συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

Βασίλης Κορκίδης 

Πρόεδρος Ε.Β.Ε.Π. (president@pcci.gr)  

 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 
• ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ Ε.Β.Ε.Π., ΜΕ ΘΕΜΑ «ΟΙ ΑΛΛΑΓΕΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΕΠΕΛΘΕΙ 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΕΝΩ.ΤΕ.Κ. ΑΠΟ 01.05.206», ΤΕΤΑΡΤΗ 22.06.16, ΣΤΙΣ 

17:30, Ε.Β.Ε.Π. 

• ΑΡΩΓΟΣ ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΗ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 

ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ 

• ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΣΤΗΝ 81Η Δ.Ε.Θ.- ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ-ΜΕΛΩΝ Ε.Β.Ε.Π. 

• «ΟΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΕΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΣΤΑ ΛΙΜΑΝΙΑ 

ΥΠΟΝΟΜΕΥΟΥΝ ΚΑΘΕ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ 

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΜΑΣ» 

• 6ο ΕΤΗΣΙΟ CAPITAL LINK CSR FΟRUM - HILTON ATHENS HOTEL - ΔΕΥΤΕΡΑ 27 

ΙΟΥΝΙΟΥ 2016 

• Η ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ Ε.Τ.Ε.ΑΝ. Α.Ε. ΣΕ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ 

• ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΟΥ Α.Ε.Ι. 

ΠΕΙΡΑΙΑ  Τ.Τ. ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΣΤΟ Ε.Β.Ε.Π. 

• ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΓΩΓΗ ΤΩΝ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ- ΕΝΩΣΙΑΚΟΣ 

ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΟΣ ΚΩΔΙΚΑΣ 

• ΑΛΛΑΖΕΙ Ο ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΤΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΣΤΟ Ι.Κ.Α. 

• ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙΤΑΙ ΚΑΤΑΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΓΙΑ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥΣ ΕΣΠΑ 
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ Ε.Β.Ε.Π., ΜΕ ΘΕΜΑ «ΟΙ ΑΛΛΑΓΕΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΕΠΕΛΘΕΙ ΜΕ 

ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΕΝΩ.ΤΕ.Κ. ΑΠΟ 01.05.206», ΤΕΤΑΡΤΗ 22.06.16, ΣΤΙΣ 17:30, Ε.Β.Ε.Π. 

Σας προσκαλούμε στην εκδήλωση,  με θέμα «Οι αλλαγές που έχουν 

επέλθει με την εφαρμογή του Ενωσιακού Τελωνειακού Κώδικα 

(ΕΝΩ.ΤΕ.Κ.) από 1ης Μαΐου 2016», που διοργανώνεται την 

Τετάρτη 22 Ιουνίου 2016 στις 17:30, στο Εμπορικό και 

Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, αίθουσα «Γεώργιος Κασιμάτης» την οποία θα 

χαιρετίσει η Γεν. Διευθύντρια Τελωνείων & Ε.Φ. Κ., κα Ε. Γιαλούρη. Βασικός ομιλητής είναι ο κ. Γ. 

Βήτος, πρ. Τελωνειακός Ακόλουθος στη Μόνιμη Αντιπροσωπεία της Ελλάδος στην Ε.Ε. - 

Τμηματάρχης Υπουργείου Οικονομικών. Η είσοδος είναι ελεύθερη. ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Επιστροφή 

 

ΑΡΩΓΟΣ ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΗ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ 

ΠΕΙΡΑΙΑ 

O Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Βασίλης Κορκίδης, συμμετείχε 

στο Περιφερειακό Συμβούλιο της Περιφέρειας Αττικής, με 

θέμα «Έγκριση του αναλυτικού Στρατηγικού Σχεδίου 

Δράσης για την Τουριστική Προβολή της Περιφέρειας 

Αττικής χρονικής περιόδου 2016-2020», όπου παρουσιάστηκε το Στρατηγικό Σχέδιο και ο 

προγραμματισμός σχετικών δράσεων σε βάθος πενταετίας. Στο πλαίσιο του διαλόγου στην 

Επιτροπή Τουρισμού ΠΕ Πειραιά, αναφέρθηκαν αρκετές προτάσεις για την τουριστική 

ανάπτυξη της ευρύτερης περιοχής του Πειραιά. «...Συγχαίρω τη Περιφερειακή Ενότητα Πειραιά 

και τον Αντιπεριφερειάρχη, κ. Γιώργο Γαβρίλη, για την πρωτοβουλία του να συντονίσει τις 

ενέργειες του Δήμου Πειραιά και όλων των φορέων για την τουριστική προβολή της ευρύτερης 

περιοχής του Πειραιά. Ζητούμενο είναι η σωστή επιλογή και ανάδειξη ώριμων τουριστικών 

προϊόντων, με συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα και ελκυστική κοστολόγηση ...» δήλωσε ο κ. Β. 

Κορκίδης. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΣΤΗΝ 81Η Δ.Ε.Θ.- ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ-ΜΕΛΩΝ Ε.Β.Ε.Π. 

Σε συνέχεια σχετικής μας ανακοίνωσης, που αφορά στη 

δυνατότητα συμμετοχή σας στην 81η Δ.Ε.Θ. και με δεδομένα τα 

πολλαπλά οφέλη από την εν λόγω προβολή, θα θέλαμε να σας 

http://www.pcci.gr/evepimages/InvCustomsCode_F7799.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/press160616_F13216.pdf


γνωρίσουμε ότι: Το Ε.Β.Ε.Π. συμμετέχει στη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης, με 12 τ. μ., στο 

Περίπτερο 2, που διατίθεται από τη Δ.Ε.Θ. στην Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος. Στο 

πλαίσιο της συμμετοχής του Ε.Β.Ε.Π. οι επιχειρήσεις – μέλη μας έχουν τη δυνατότητα να 

συμμετάσχουν άνευ κόστους στο ανωτέρω περίπτερο του Επιμελητηρίου, προσκομίζοντας 

σχετικά έντυπα και φυλλάδιά τους. Πέραν της ανωτέρω δωρεάν παρουσίας σας στο χώρο του 

Ε.Β.Ε.Π., παρέχεται επιπλέον η δυνατότητα δωρεάν διάθεσης του ίχνους εδάφους (τα .μ.) και για 

τις ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις- μέλη των 

Επιμελητηρίων, με τις ίδιες παροχές, με μόνη την επιβάρυνση του κόστους ενοικίασης του 

εξοπλισμού, που ανέρχεται στα 17,00 € ανά τ. μ., πλέον Φ.Π.Α. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

«ΟΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΕΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΣΤΑ ΛΙΜΑΝΙΑ ΥΠΟΝΟΜΕΥΟΥΝ 

ΚΑΘΕ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΤΗΣ 

ΧΩΡΑΣ ΜΑΣ» 

Στο πλαίσιο της νέας ανακοίνωσης της ΟΜ.Υ.Λ.Ε. για συνέχιση των 

απεργιακών κινητοποιήσεων, που έχουν διαρκέσει ήδη 23 ημέρες, 

προκαλώντας τεράστια προβλήματα στο εισαγωγικό και εξαγωγικό 

εμπόριο, αλλά και στο θαλάσσιο τουρισμό, ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. 

Βασίλης Κορκίδης, δήλωσε: «...Τα προβλήματα στην αγορά, που έχει φτάσει στα όριά της, 

συνεχίζονται, αφού εκτός από την κρουαζιέρα, που την προσεχή Δευτέρα 20/6 αναμένει στον 

Πειραιά το "Carnival Vista" των 5.000 επιβατών και το Car Terminal, που έχει να υποδεχθεί 

πλοίο πάνω από δυο εβδομάδες, σοβαρά είναι τα ζητήματα και στη Ναυπηγοεπισκευή, αφού οι 

μοναδικές σχεδόν διαθέσιμες πλωτές δεξαμενές, αυτές του Ο.Λ.Π., παραμένουν ανενεργές, λόγω 

των απεργιακών κινητοποιήσεων με αποτέλεσμα να έχουν πέσει κάθετα οι ρυθμοί των 

ναυτιλιακών εργασιών και υπηρεσιών….». Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

6ο ΕΤΗΣΙΟ CAPITAL LINK CSR FΟRUM - HILTON ATHENS HOTEL - ΔΕΥΤΕΡΑ 27 ΙΟΥΝΙΟΥ 

2016 

Ο Πρόεδρος της Ελληνικής Συνομοσπονδίας Εμπορίου και 

Επιχειρηματικότητας & του Εμποροβιομηχανικού Επιμελητήριου Πειραιώς, κ. 

Βασίλης Κορκίδης, με ιδιαίτερη χαρά σας προσκαλεί στο 6ο Ετήσιο Συνέδριο 

Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης του Capital Link CSRinGreece, με θέμα 

:«Αντιμετωπίζοντας τις Προκλήσεις» και τη συμμετοχή 100 ΦΟΡΕΩΝ απ’ όλη 

την Ελλάδα. Για 6η συνεχή χρονιά, η Capital Link με το Capital Link CSRinGreece διοργανώνει το 

http://www.pcci.gr/evepimages/EpistoliProedrou-81iDETh_F16483.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/press170916_F30602.pdf


Ετήσιο Συνέδριο Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης «Αντιμετωπίζοντας τις Προκλήσεις» τη 

Δευτέρα 27 Ιουνίου 2016, στο ξενοδοχείο HILTON. Το Συνέδριο θα παρουσιάσει πρωτοβουλίες 

που συμβάλλουν στην τόνωση της επιχειρηματικότητας, καθώς και στην αντιμετώπιση των 

σημαντικών προκλήσεων που αντιμετωπίζει σήμερα η ελληνική κοινωνία. Η παρακολούθηση 

είναι δωρεάν με απαραίτητη την ηλεκτρονική δήλωση συμμετοχής. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

Η ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ Ε.Τ.Ε.ΑΝ. Α.Ε. ΣΕ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ 

Πραγματοποιήθηκε κοινή Συνέντευξη Τύπου στα γραφεία 

της Ε.Σ.Ε.Ε. από τον Πρόεδρο της Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Βασίλη 

Κορκίδη, τον Πρόεδρο της Γ.Σ.ΕΒ.Ε.Ε., κ. Γιώργο Καββαθά 

και τον Πρόεδρο της Ε.Τ.Ε.AN. Α.Ε., κ. Κώστα Γαλιάτσο, 

στο πλαίσιο της εκστρατείας ενημέρωσης του 

επιχειρηματικού κόσμου για τα υφιστάμενα 

χρηματοδοτικά εργαλεία του Ε.Τ.Ε.ΑΝ., αλλά και για τις δυνατότητες πρόσβασής τους σε 

εναλλακτικές πηγές ρευστότητας. Επιπλέον, παρουσιάστηκε η δυνατότητα αναβάθμισης της 

Ε.Τ.Ε.ΑΝ. Α.Ε. σε Αναπτυξιακό Ταμείο Μικρομεσαίας Επιχειρηματικότητας (ΑΤΜΕ), σύμφωνα με 

την πάγια κοινή πρόταση και παλαιότερη πρωτοβουλία της Ε.Σ.Ε.Ε. και της Γ.Σ.ΕΒ.Ε.Ε. 

Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΟΥ Α.Ε.Ι. 

ΠΕΙΡΑΙΑ  Τ.Τ. ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΣΤΟ Ε.Β.Ε.Π. 

Συνεχίζεται, μέχρι τη Δευτέρα 4 Ιουλίου 2016, η υποβολή αιτήσεων 

των ενδιαφερομένων, οι οποίοι επιθυμούν να παρακολουθήσουν το 

Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (MBA) στη Διοίκηση Επιχειρήσεων του Α.Ε.Ι. Πειραιά 

Τεχνολογικού Τομέα με τέσσερις κατευθύνσεις:  

α) Ηλεκτρονικό Επιχειρείν, β) Μάρκετινγκ και Επικοινωνία, γ) Εφοδιαστική Αλυσίδα και 

Μεταφορές, δ) Εμπείρων Στελεχών και Λήψης Αποφάσεων . 

 Τα μαθήματα, που θα αρχίσουν τον Οκτώβριο του τρέχοντος έτους, θα διεξάγονται, για τρίτη 

χρονιά, στις εγκαταστάσεις του Ε.Β.Ε.Π., στο πλαίσιο υπογραφής πρωτοκόλλου συνεργασίας 

τους, με στόχο τη σύζευξη της επιχειρηματικότητας με την ακαδημαϊκή κοινότητα. 

Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/CapitalLink_F30550.pdf
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ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΓΩΓΗ ΤΩΝ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ- ΕΝΩΣΙΑΚΟΣ 

ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΟΣ ΚΩΔΙΚΑΣ 

Η Γενική Διεύθυνση Τελωνείων και Ε.Φ.Κ. ενημερώνει ότι κοινοποιήθηκε 

ο Ενωσιακός Τελωνειακός Κώδικας Καν. 952/2013 (L 269/ 10.10.2013), 

καθώς και η δέσμη των νομοθετικών πράξεων, που πλαισιώνουν τον εν 

λόγω Κανονισμό, δηλαδή οι κανονισμοί (ΕΕ) 2015/2446 (L 343/ 

29.12.2015) και 2015/2447 (L 343/ 29.12.2015), οι οποίοι 

εφαρμόζονται από την 1η Μαΐου 2016. Κατόπιν τούτων κοινοποιούνται αναλυτικές οδηγίες, 

σχετικά με τις αλλαγές, που έχουν επέλθει αναφορικά με την «Προτιμησιακή και την Μη 

Προτιμησιακή Καταγωγή των Εμπορευμάτων». Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

ΑΛΛΑΖΕΙ Ο ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΤΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΣΤΟ Ι.Κ.Α. 

Με χρήση ενός μοναδικού 30ψήφιου κωδικού, μέσω του 

διατραπεζικού συστήματος ΔΙΑΣ, θα καταβάλλονται από τις 5 

Σεπτεμβρίου όλες οι εισφορές στο Ι.Κ.Α. Εγκύκλιος του Ταμείου ορίζει 

ότι ο κωδικός αυτός θα αντιστοιχεί σε κάθε Αριθμό Μητρώου 

Εργοδότη ή Αριθμό Μητρώου Οικοδομοτεχνικού Έργου και θα ονομαστεί Ταυτότητα Πληρωμής 

Τρεχουσών Εισφορών. Η Ταυτότητα Πληρωμής Τρεχουσών Εισφορών θα αποδίδεται άπαξ και 

δεν θα μεταβάλλεται, ενώ όλοι οι εργοδότες, περιλαμβανομένου και του Δημοσίου, θα 

καταβάλλουν τις τρέχουσες ασφαλιστικές εισφορές στα πιστωτικά ιδρύματα με τη χρήση της 

ταυτότητας αυτής, ανεξαρτήτως μισθολογικής περιόδου εισφορών. 

Επιστροφή 

 

 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙΤΑΙ ΚΑΤΑΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΓΙΑ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥΣ ΕΣΠΑ 

Υπουργική Απόφαση με την οποία ρυθμίζονται οι όροι για τη 

δημιουργία και την εφαρμογή του Ανοιχτού Καταπιστευτικού 

Λογαριασμού (Escrow Account), σε συνεργασία με το Ταμείο 

Παρακαταθηκών και Δανείων, υπέγραψε ο Υφυπουργός Οικονομίας, 

Ανάπτυξης και Τουρισμού, κ. Αλέξης Χαρίτσης. Ο Ανοιχτός Καταπιστευτικός Λογαριασμός 

αποτελεί έναν μηχανισμό, ο οποίος εξασφαλίζει στους δικαιούχους προγραμμάτων ΕΣΠΑ 

πρόσβαση σε ποσό ίσο με την προκαταβολή που δικαιούνται, χωρίς να απαιτείται η υποβολή 

εγγυητικής επιστολής.  

Επιστροφή 
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